
ATA DA 25a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2022.

AOS 15 (QUINZE) DIAS DO MÊS DE JUNHO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 19:00 H (DEZENOVE
HORAS), COM A PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE
VEREADORES QUE PROPORCIONOU O QUÓRUM
REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU,
SOB A PROTEÇÃO DE DEU~ ABERTA A PRESENTE
REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR
PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A FAZER
A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A QUAL,
APÓS LIDA, FOI COLOCADAEMDISCUSSÃO. A ATA FOI
DISCUTIDA PELOS VEREADORES: MARIA DA
CONCEIÇÃOALESSANDRA SILVA DE SANTANA E JOSÉ
DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO. EM
SEGUIDA, A MESMA FOI POSTA EM VOTAÇÃO, SENDO
APROVADA POR 10 (DEZ) VOTOS FAVORÁVEIS,
CONTRA 02 (DOIS) VOTOS CONTRÁRIOS DOS
VEREADORES: MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA E JOSÉ DO NASCIMENTO MUNIZ
DE ANDRADE FILHO, SENDO ASSINADA PELOS
MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, O
SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU O 10 SECRETÁRIO
A FAZERA LEITURA DO EXPEDIENTE, QUENÃO HOUVE
MATÉRIA. CONCLUÍDO O EXPEDIENTE, O SENHOR
PRESIDENTEFACULTOUA PALAVRAAOSVEREADORES
PRESENTES. NINGUÉM QUERENDO FAZER USO DA
MESMA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU, AO 10
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A
PRESENÇA (12) VEREADORES E A AUSÊNCIA DO
VEREADOR GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO,



CONFORME REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA.
DANDO CONTINUIDADE, O SENHOR PRESIDENTE
AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIOA FAZERA LEITURA DA
ORDEM DO DIA, QUE CONSTOU DAS SEGUINTES
MATÉRIAS: PROJETO DE LEI N° 015/2022, DE
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE "AUTORIZA O
PODER EXECUTIVO A CONCEDER REVISÃO GERAL
ANUAL AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES
EFETIVOS DO MUNICíPIO DETIMBAÚBA E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM la E 2a DISCUSSÃO, E EM la E 2a
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI N° 016/2022,
DE AUTORIA DO PODEREXECUTIVO, QUE "ADEQUA A
REMUNERAÇÃODOSPROFISSIONAIS DOMAGISTÉRIO
DE TIMBAÚBA, AO PISO SALARIAL NACIONAL, EM
CUMPRIMENTO AO DISPOSTO NO ART. 5°, DA LEI
FEDERAL N° 11.738/2008, E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS". EM la E 2a DISCUSSÃO, E EM la E 2a
VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO, NÃO
HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO. COLOCADO O
PROJETO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO, APROVADO
POR UNANIMIDADE. REQUERIMENTO N° 043/2022,
DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, EMQUE FAZ APELO
AO EXMO. PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE, BEM COMOA SECRETÁRIA DE SAÚDE,
PARA QUE SEJA ENVIADA CÓPIA DA NOTA FISCAL
REFERENTEAS COMPRAS DE MATERIAIS DE LIMPEZA
E MATERIAIS DESCARTÁVEIS, REFERENTEA PREGÃO
ELETRÔNICO N° 103/2022. EM ÚNICA DISCUSSÃO E
EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTÍ-
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LO. COLOCADOO REQUERIMENTO EMVOTAÇÃO FOI, O
MESMO, APROVADO POR UNANIMIDADE.
REQUERIMENTO N° 044/2022, DE AUTORIA DA
VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA
SILVA DE SANTANA, EM QUE FAZ APELO AO EXMO.
PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE,
BEM COMO AO SECRETÁRIO DE OBRAS, PARA FAZER
UM PALIATIVO NA UA MANOEL FONTES BARBOSA,
ATRÁS DO ATACADÃO. EM ÚNICA DISCUSSÃO E EM
ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM DISCUSSÃO,
NÃO HOUVE QUEMQUISESSE DISCUTÍ-LO. COLOCADO
O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO FOI, O MESMO,
APROVADO POR UNANIMIDADE. CONCLUÍDA A
ORDEM DO DIA, O SENHOR PRESIDENTE FACULTOUA
PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES, FAZENDO
USO DA MESMA, O VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO
MUNIZ DE ANDRADE FILHO NOS SEGUINTES TERMOS:
"SENHORAS E SENHORES VEREADORES, EU VOU SER
DIRETO NOASSUNTO. ONTEM, O PRESIDENTE CASSOU
A MINHA PALAVRA, COMO O VEREADOR GLEBSON
MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO FALOU, SEMPRE
ELEGANTE EM SUA FALA, QUE TEMOS TODO DIREITO
E, SE FALARMOS ALGUMA COISA QUE OFENDA
ALGUÉM, QUE PROCUREA JUSTIÇA. QUERO VOLTAR
AOS ASSUNTOS DOS GATOS, PORQUE NÃO TIVE
DIREITO DE RESPOSTA. OS VÍDEOS, AS FOTOS, NÃO
FORAM EU QUEM FIZ, FORAM AS CUIDADORAS QUE
MANDARAM PARA NÓS ANTES QUE EU CHEGASSENA
CASA, TENHO ÁUDIOS GRAVADOS AQUI. E, NA HORA
CERTA, VOU PROCURAR MEUS DIREITOS. EU NÃO
INVADI, NÃO DEI CARTEIRADA COMO FOI DITO NA
RÁDIO. TENHO ÁUDIO DA MOÇA DIZENDO: - "SINTA-
SE A VONTADE DE IR LÁ. ENTRE, A CASA É TAL
ENDEREÇO, TAL NÚMERO. ENTRE PELO SECO E O
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PORTÃO VAI ESTAR ABERTO". TEM ÁUDIO DA
CUIDADORA DIZENDO QUE, ATÉ O VETERINÁRIO,
CONDENOU AQUELA CASA, QUE NÃO ERA CASA PARA
ISSO. E, DIZENDO TAMBÉM QUE PARA ENTRAR GATO
LÁ TEM QUE TER A ORDEM DO SECRETÁRIO DE MEIO
AMBIENTE. EM QUATRO MESES QUE ELA ESTAVA LÁ,
SÓ RECEBERAMUM SACO DE RAÇÃO, E ELA COMPROU
VÁRIAS VEZES COMIDA E REMÉDIOS COM O CARTÃO
DELA. TEM ÁUDIOS PARA MOSTRAR A VERDADE, SÓ SE
QUEM ESTIVER MENTINDO FOR ELA. ELA COBRANDO
R$ 857,00 (OITOCENTOS E CINQUENTA E SETE
REAIS), CHEGA LÁ O ADVOGADO DIZENDO QUE ELA
NÃO IA RECEBER. E TENHO ÁUDIO ELA DIZENDO QUE
A PREFEITURA NÃO DÁ NEM RAÇÃOAOS GATOS, E QUE
TEM UMAS TELHAS CAINDO CHUVA MAIS DENTRO DO
QUE FORA. MAUS TRATOS ÉCRIME! A GENTESABE QUE
ESSA GESTÃO SÓ FAZ COISAS ERRADAS, ISSO É COM
ELA MESMA. CHEGA EM SUA EMISSORA DE RÁDIO,
FALAM O QUE BEM QUER, PORQUENA RÁDIO SÓ QUEM
FALA SÃO ELES. UMA LIGAÇÃO NINGUÉM ATENDE,
NÃO COLOCA NO AR! SÓ OS COMBINADOS DELES. SE
FOR ALGUÉM LIGAR PARA FALAR DA GESTÃO, DE LUZ
APAGADA, COMO NA RUA QUE EU MORO, TEM 4
POSTES APAGADOS FAZ MAIS DE DOIS MESES, A
CIDADE TODA ESBURACADA. SE FORMOS RECLAMAR
AQUI, É POLITICAGEM! VILA NOVA VIDA ATÉ HOJE
NÃO TERMINOU O CALÇAMENTO, A UPA É BRONCA EM
CIMA DE MAIS BRONCA, SALÁRIOS ATRASADOS. QUE
MUNDO A GENTE ESTÁ QUE NÃO PODE EXPOR, NÃO
PODE MOSTRAR OS ERROS DESSA GESTÃO? DESSA
INGESTÃO, DESSE PREFEITO IRRESPONSÁVEL.
CALÇAMENTO DA VILA DOS 300 (TREZENTOS) PAROU,
POSTO DE SAÚDE DE SAPUCAIA PAROU, O POVO DE
SÃO JOSÉ COM A EMENDA QUE O DEPUTADO MANDOU
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E QUE, ATÉ HOJE, NÃO FOI FEITO NADA. NO DEBATE
ONTEM AQUI, QUANDO FALEI DE ORGANIZAÇÃO
CRIMINOSA, FOI O DELEGADOQUE FALOU, NÃO SOU
EUQUEMESTÁFALANDO NÃO! ". LOGOAPÓS, FEZUSO
DA PALAVRA A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE DISSE O
SEGUINTE: "HOJE, lS (QUINZE) DE JUNHO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ESSA MENSAGEM VAI
ESPECIALMENTE PARA AS PROFESSORASDO NOSSO
MUNICÍPIO. FORAM MUITAS LUTAS COLEGAS
PROFESSORAS,MULHERESGUERREIRAS, QUE VOCÊS
E ALGUNS VEREADORES AQUI DESTA CASA TEM
LUTADO PARAQUEVOCÊSVENHAM A TERDIREITO DO
REAJUSTEDO PISO SALARIAL. FOI PRECISO MUITAS
REUNIÕES E MUITAS BRIGAS, PORQUE O PREFEITO
DO NOSSO MUNICÍPIO, É MUITO DIFÍCIL HONRAR
COM O QUE DIZ. E, DESDE MARÇO ELE VEM
ENROLANDO ESSACATEGORIA, QUE POR SINAL, NÃO
SÃO BURROS, SÃO PESSOAS TOTALMENTE
EXPERIENTES E INTELIGENTES E SABEM DOS SEUS
DIREITOS. ONDE, POR VARIAS VEZES, FEZ REUNIÃO
COM O SINDICATO DOS PROFESSORES, FIRMOU
COMPROMISSO E NÃO CUMPRIU. EM ASSEMBLEIA
JUNTO COM ADVOGADOS, REUNINDO PROFESSORES,
COLOCOUUM PROJETONESTA CASA E O PROJETOSÓ
FOI LIDO. A PROMESSAQUE ELE TINHA ASSINADO E
REGISTRADO POR ELE PRÓPRIO, PELA SECRETÁRIA
DE EDUCAÇÃO, ELE NÃO IA CUMPRIR! ENTÃO, FOI
RETIRADO O PROJETO.AI, O PREFEITO VAI E DIZ QUE
VAI ACEITAR A PROPOSTA DO SINDICATO, PORQUE
COMO GESTOR DO NOSSO MUNICÍPIO SEMPR.E É
APONTADO UM CULPADO, ELE NUNCA ASSUME SUAS
RESPONSABILIDADES E SEUS ERROS, SEMPRE É
APONTADO ALGUÉM. ELEDISSE EM CONVERSACOMO



SINDICATO QUE IA ACOLHERAS PROPOSTAS,QUE NA
VERDADE, AS PROPOSTAS FOI DELE. MAS, HOJE
APROVAMOS O PROJETOQUE DA O DIREITO DO PISO
SALARIAL DE VOCÊS, FICO MUITO FELIZ! EU SÓ
ESPERO QUE SEJA COLOCADO EM PRÁTICA, QUE
VOCÊS POSSAM USUFRUIR O QUE É DIREITO DE
VOCÊS. SÓ ESPEROQUE O PREFEITO CUMPRA COM A
SUA PROMESSA! EU TENHO CERTEZA QUE, APÓS A
MINHA FALA, VIRÃO COLEGAS VEREADORES FALAR
DO EX-PREFEITO ULISES FELINTO, QUE PAGOU R$
400,00 (QUATROCENTOS REAIS), QUE FEZ ISSO NA
PANDEMIA. POR VÁRIAS VEZES JÁ DISSE AQUI, O
POVO ESCOLHEU MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE. ENTÃO, É DELE QUE VAMOS COBRAR!
NÓS NÃO SOMOS MUSEU, NÓS NÃO VIVEMOS DE
PASSADO, SE REALMENTE FOSSE LEMBRAR O
PASSADO, MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE
NÃO TERIA SIDO ELEITO EM NOSSO MUNICÍPIO. EU
TAMBÉM RECEBI LIGAÇÕES DE UNIVERSITÁRIOS QUE
HOJE FICARAM SEM PODERIR A FACULDADE, PORQUE
O ÔNIBUS NÃO APARECEU. NÃO SEI SE FOI POR
MOTIVO DE FALTA DE CRÉDITO NOS POSTOS DE
COMBUSTÍVEIS, POR MOTIVO DOS MOTORISTAS
ESTAREM SEM RECEBER, PORQUE AINDA TEM
MOTORISTA TRÊS MESES SEM RECEBER.
INFELIZMENTE, RECEBI ESSA NOTICIA NO FINAL DA
TARDE E NÃO TIVE COMO IR NA SECRETARIA PARA
SABER. TAMBÉM FICO FELIZ EMRELAÇÃOAO PROJETO
DE NÚMERO 015 (QUINZE) QUE DARÁ DIREITO AOS
SERVIDORES PÚBLICOS UM AUMENTO DE 13,130/0
(POR CENTO) NO SALÁRIO. EU ESPERO QUE SE
CUMPRA! QUERO REGISTRAR, TAMBÉM, O MEU VOTO
DE APLAUSO AO BANCO SICOOB, MAIS NOVO BANCO
AQUI NA NOSSA CIDADE. E, EM NOME DA MINHA
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AMIGA ANNY, QUE HOJE ESTÁ À FRENTE DA
ADMINISTRAÇÃO DESSE BANCO, QUE A SEMANA
PASSADA FOI A INAUGURAÇÃO, EQUE DISSERAM QUE
IRIAM DOAR 100 (CEM) CESTAS BÁSICAS PARA A
ASSISTÊNCIA SOCIAL DO NOSSO MUNICÍPIO".
POSTERIORMENTE, FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR RONALDO GOMES DA SILVA, QUE
PROFERIU O SEGUINTE: "SENHOR PRESIDENTE,
SENHORES VEREADORES, VENHO TRAZER ALGUNS
ESCLARECIMENTOSAO QUE FOI FALADO NA NOITE DE
ONTEM. QUANDO EU USO A PALAVRA POLITICAGEM
EM ALGUMAS INFORMAÇÕES OU COBRANÇAS AQUI
NESTA CASA, É PORQUEALGUNS DELASSÃO MESMOE
OUTRAS NÃO. VOCÊ DIZER QUE ESTÁ FALTANDO UMA
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LAMPADA ALI NO POSTE, ISSO NAO E POLITICAGEM.
AGORA, FAZERALGUMAS AFIRMAÇÕES SEMVOCÊTER
PROPRIEDADE DO QUE ESTÁ DIZENDO, ISSO É
POLITICAGEM. PRIMEIRO LUGAR QUERIA ME
REPORTAR A VEREADORA MARIA DA CONCEIÇÃO
ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QUE DISSE ONTEM,
NESTACASA, QUEA UPA NÃO ESTAVA FUNCIONADO A
QUESTÃO DO LABORATÓRIO, PORQUE ACHAVA QUE
ERA POR FALTA DE PAGAMENTO. EU ESTOU
QUESTIONANDO DE VOSSA EXCELÊNCIA JUSTAMENTE
A INFORMAÇÃO. ENTÃO, ANTES DA VOSSA
EXCELÊNCIA VIR AFIRMAR AQUI, DEVERIA IR LÁ
SABER. EU ESTIVE LÁ, PROCUREI SABER, E A
INFORMAÇÃO QUE TIVE É QUE AS MÁQUINAS
ESTAVAM QUEBRADAS NA SEGUNDA E TERÇA-FEIRA.
QUANTAS VEZES A GENTE OUVE QUE AS PESSOAS
FALARAM ENÃO É VERDADE, E NÃO PROCEDE?ENTÃO,
QUANDO EU FALO AS VEZES DE POLITICAGEM,
POLITICAGEM É ISSO! É EU FALAR SEM TER A
CERTEZA.EU FIQUEI TRISTE COMVOSSA EXCELÊNCIA



AGORA, PORQUE SE PORTOU A ESTA CASA DIZENDO
ASSIM: - "EU QUERIA AGRADECERAOS PROFESSORES,
QUE NA VERDADE HOJE FORAM VITORIOSOS, PORQUE
ALGUNS VEREADORES ESTAVAM LUTANDO" VOSSA
EXCELÊNCIA NÃO DIGA ISSO NÃO. TODOS OS
VEREADORES LUTARAM AQUI, TODOS! EU FUI UM
QUE, VÁRIAS VEZES, FOI FALAR COM O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE PARA QUE
ESSE PROJETO FOSSE ACELERADO E ACREDITO QUE
TODOS OS VEREADORES DA BASE FIZERAM ISSO.
ENTÃO, FIQUEI CHATEADO, PORQUE VOSSA
EXCELÊNCIA FEZ UMA FALA DESSA, QUE SÓ OS 4
(QUATRO) DA OPOSIÇÃO ESTAVAM INTERESSADOS.
NÃO SÓ EU ESTAVA INTERESSADO, COMO TAMBÉM OS
OUTROS, PORQUENÓS PENSAMOS NO POVO. E, MUITO
MAIS QUE NÓS, ESTAVA O NOSSO PREFEITO PARA
REGULARIZAR OS PROFESSORESQUE GANHAVAM R$
400,00 (QUATROCENTOS REAIS), PORQUE ELE FOI O
PRIMEIRO PREFEITO QUE DEU, NA VERDADE, O PISO
SALARIAL AOS CONTRATADOS QUE NÃO RECEBIAM.
ENTÃO, COMO ÉQUE UM PREFEITO DESSENÃO GOSTA
DE PROFESSOR?POUCOS PREFEITOS AQUI EM NOSSA
REGIÃO DERAM OS 33% (TRINTA E TRÊS POR CENTO)
DE REAJUSTEAOS PROFESSORES,O NOSSO PREFEITO
FEZ O QUE O GOVERNADOR DO ESTADO NÃO FEZ.
QUAL A BASE QUE O GOVERNADOR DO ESTADO TEM
DO PISO SALARIAL? ENTÃO, A PARTIR DE JULHO
TODOS OS PROFESSORES RECEBERÃO OS 330/0
(TRINTA E TRÊS POR CENTO) NA BASE DO SEU
SALÁRIO". LOGO APÓS, TAMBÉM FEZ USO DA
PALAVRA O VEREADOR FELLIPE DE MORAES
VASCONCELOS, NOS SEGUINTES TERMOS: "SENHOR
PRESIDENTE, SENHORAS VEREADORAS E
VEREADORES, CIDADÃOS QUE SE ENCONTRAM EM



NOSSA GALERIA, FALAR AQUI DE UM TEMA MUITO
IMPORTANTE, QUE FOI ABORDADO PELO VEREADOR
RONALDO GOMESDA SILVA. NÓS COMOVEREADORES
NÃO PODEMOSSERPROPAGADORESDE BOATOS, NÓS
TEMOS MUITA RESPONSABILIDADE DE TRANSMITIR
AS INFORMAÇÕES FUNDADAS, FUNDAMENTADAS,
RESPALDADAS, QUE SÃO CONCRETAS. A PARTIR DO
MOMENTO QUE A GENTE PROPAGA UM BOATO,
QUANDO PASSAMOSUMA INFORMAÇÃO QUENÓS NÃO
AVERIGUAMOS, VAMOS ESTAR MEXENDO COM A
OPINIÃO DAS PESSOAS E NÃO ESTAR CUMPRINDO O
NOSSO PAPEL, QUE É AGIR COM RESPONSABILIDADE
PERANTE O POVO. TINHA UMA MÃE DE UMA ALUNA
AQUI, E ELA DISSE QUE O ÔNIBUS FOI PARA JOÃO
PESSOA. TEMOS QUE TER RESPONSABILIDADE NA
MEDIDA EMQUENÓS ESTAMOSPROFERINDO NOSSAS
PALAVRAS NESTA TRIBUNA. QUANDO SESSAMOS O
PROCESSO ELEITORAL, PASSAMOS A REPRESENTAR
53.825 (CINQUENTA E TRÊS MIL, OITOCENTOS E
VINTE E CINCO) CIDADÃOS TIMBAUBENSES. SEMPRE
FUI UM GRANDE DEFENSOR DA EDUCAÇÃO E PARA
MIM, É A MINHA PRINCIPAL BANDEIRA, EDUCAÇÃOE
EMPREENDEDORISMO. SEMPRE TROUXE VÁRIAS
MATÉRIAS RELACIONADAS A ESSESDOIS TEMAS. NÓS
CONVERSAMOS COM O PREFEITO, E HOJE ESSA
VITÓRIA AQUI FOI DE TODA A CASA E TAMBÉM DELE.
ELE JAMAIS TERIA SE NEGADO A DAR UM AUMENTO
AO PROFESSOR,UMA CLASSETÃO IMPORTANTE, QUE
NO PASSADO CHEGOU A GANHAR AQUI R$300,OO
(TREZENTOS REAIS), NO TEMPO DA PANDEMIA.
QUANDO NÃO ERA NO TEMPO DA PANDEMIA
GANHAVAM UM SALÁRIO MÍNIMO, A PARTIR DO
MOMENTO EM QUE O PREFEITO ATUAL ASSUMIU,
PASSOU A PAGAR O PISO SALARIAL. NÃO EXISTE
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PRESENTESEM PASSADO E NÃO EXISTE FUTURO SEM
ATITUDES QUE TOMAMOS AQUI. A RETIRADA DA
GRATIFICAÇÃO DOS PROFESSORES, QUE
TRABALHAVAM EM TEMPO INTEGRAL, ALGUNS
VEREADORES PEDIRAM ATÉ DESCULPAS POR TEREM
SIDO FORÇADOSA VOTAR NESTA MATÉRIA PELO EX-
PREFEITO. TIVEMOS TAMBÉM O FECHAMENTODESETE
ESCOLAS, NÃO VI, NÃO ENXERGUEI UM DIÁLOGO
NESTA TRIBUNA EM RELAÇÃOA ESSA QUESTÃO, NÃO
HOUVE UM POSICIONAMENTO DE ALGUNS
VEREADORES, NÃO HOUVE ESSA VEEMÊNCIA QUE
VEMOS HOJE. NÓS DA SITUAÇÃO TEMOS TOTAL
LIBERDADE DE CHEGAR AO PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE E FALAR, COBRAR AS
MEDIDAS QUE FOREM NECESSÁRIAS. EDUCAÇÃO É A
ÚNICA FORMA DE TRANSFORMAR A REALIDADE DA
NOSSA CIDADE, DO NOSSO ESTADO, DO NOSSO PAÍS
E ESSA BANDEIRA DEFENDI E SEMPRECONTINUAREI
DEFENDENDO". EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA IRAÍDE DE OLIVEIRA SILVA, QUE DISSE
O SEGUINTE: "BOA NOITE A TODOS! PRESTEI BEM
ATENÇÃO NAS PALAVRAS DOS NOSSOS COLEGAS
VEREADORES. COMO O VEREADOR FELLIPE DE
MORAES VASCONCELOS FALOU, QUE NA GESTÃO
PASSADA ALGUNS VEREADORESFORAM INDUZIDOS A
VOTAR NA DIMINUIÇÃO DE 50% (CINQUENTA POR
CENTO) NA GRATIFICAÇÃO DAS PROFESSORAS, EU
FUI UMA DAS QUE VOTEI. INCLUSIVE, COMETI UM
ERRO, PEDI DESCULPASPERANTE TODA POPULAÇÃO,
NESTA TRIBUNA E NA RÁDIO. O QUE ACHO ABSURDO
É QUE NA GESTÃO PASSADA NINGUÉM ZELOU POR.
ESSAS PROFESSORAS, NEM PELO PATRIMÔNIO
PÚBLICO. PORQUE, TEM VEREADOR AQUI QUE ESTÁ
PAGANDO PROCESSO POR SAQUEAR A PRÓPRIA



ESCOLA COM ALGUNS MORADORES E ISSO NINGUÉM
COMENTA AQUI, TODO MUNDO SE CALA. TEVE
PROFESSORA QUE ESTAVA GANHANDO R$400,00
(QUATROCENTOS REAIS), NINGUÉM QUE HOJE É DA
OPOSIÇÃO, QUE ERA DA SITUAÇÃO NA GESTÃO
PASSADA VEIO AQUI CONTESTAR. MAS, A GENTESIM!
É TÃO TAL QUE TODOS ESTÁVAMOS EMPENHADOS
PARA ESSEAUMENTO QUE FOI DADO PELO GOVERNO
FEDERAL E O PREFEITO MARINALDO ROSENDO DE
ALBUQUERQUE FEZ DE TUDO PARA REPASSAR.
INCLUSIVE, AUMENTO AOS SERVIDORES EFETIVOS
QUE A MAIS DE TRÊS ANOS NÃO RECEBIAM, E O
PREFEITO CONCEDEUMAIS 13% (TREZE POR CENTO)
DE AUMENTO. FOI FALADO AQUI DE UMA COMPRA DE
MAIS DE R$ 1.000,000,00 (UM MILHÃO DE REAIS) DE
MATERIAL DE LIMPEZA. ISSO NÃO FOI CONSTATADO
AINDA, FOI APENAS UMA PUBLICAÇÃO. ESSES
VEREADORESQUE ESTÃO CONTESTANDO HOJE AQUI,
NA GESTÃO PASSADA FIZERAM UMA OLIMPÍADA
ESTUDANTIL EM UMA SEMANA, E GASTARAM MAIS DE
UM R$ 1.000,000,00 (UM MILHÃO DE REAIS),
NINGUÉM CONTESTOU!MEDALHAS QUECUSTAVAM R$
0,45 (QUARENTA E CINCO CENTAVOS), FORAM PARA
R$ 45,00 (QUARENTA E CINCO REAIS). CADÊ OS
VEREADORES? O VEREADOR JOSÉ DO NASCIMENTO
MUNIZ DEANDRADE FILHO FALOUQUEA SECRETÁRIA
DE AÇÃO SOCIAL E A SECRETÁRIA DE SAÚDE ERA A
ESPOSA E IRMÃ DO PREFEITO, MAS NA GESTÃO
PASSADA ERAM SECRETÁRIOS FILHOS, ESPOSA,
NORA, GENRO, VÁRIOS FAMILIARES E ISSO FOI
CONTESTADO ALGUMA VEZ AQUI? QUER DIZER QUE
ESSESVEREADORESSÃO VEREADORESDE UM ANO E
SEIS MESES? NÓS SETE QUE ÉRAMOS OPOSIÇÃO NA
GESTÃO PASSADA, QUANDO SURGIA UMA ISTÓRIA
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AQUI, NÓS ÍAMOS COMPROVAR SE REALMENTE ERA
VERDADE, NÃO ERA CHEGAR E ENGANAR À
POPULAÇÃOSEMTER PROVA. MUITAS VEZESÉRAMOS
BARRADOS NAS ESCOLAS, COMO QUASE FUI
AGREDIDA POR FAZER O NOSSO PAPEL. QUANTO A
QUESTÃO DOS GATOS, QUERO DIZER A VOSSA
EXCELÊNCIA PRESIDENTE, ESTÁ FAZENDO O BEM. SE
MUITAS PESSOAS TIVESSEM TOMADO AS ATITUDES
QUE VOSSA EXCELÊNCIA TOMOU, NÃO HAVERIA
TANTAS MORTES DE GATOS". POSTERIORMENTE, FEZ
USO DA PALAVRA A VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, NOS SEGUINTES TERMOS: "EU NÃO
PODERIA DEIXAR DE FALAR AQUI SOBRE ESSE
REAJUSTE DOS PROFESSORES. FAÇO PARTE DESSA
CATEGORIA, É UMA CLASSEQUE DEVERIA SERA MAIS
PAGA EM TODO BRASIL, EM TODO MUNDO. SABEMOS
QUE TODA FORMAÇÃO VEM DE UM PROFESSOR:
MÉDICO, DENTISTA, ARQUITETO, ENGENHEIRO,
TODOS PASSAM PELO PROFESSOR. EM UMA DAS
REUNIÕES UMA PROFESSORA ME CHAMOU E
PERGUNTOU SE EU IRIA VOTAR CONTRA, EU JAMAIS
VOTARIA CONTRA. TODOS ESTÁVAMOS COBRANDO
DO NOSSO PREFITO QUE MANDASSE ESSE PROJETO
PARA APROVARMOS E HOJE, APROVAMOS. ESTOU
MUITO FELIZ COM ESSACATEGORIA, COMOJÁ DISSE,
SOU PROFESSORA. JÁ DISSE A ALGUNS COLEGAS
VEREADORES E AO PRÓPRIO PREFEITO QUE,
QUALQUER MATÉRIA QUE CHEGAR CONTRA O
PROFESSOR,EU NÃO VOTAREI, SOUA PRIMEIRA A ME
LEVANTAR. O PREFEITO NÃO OBRIGA A GENTE A
VOTAR ENEMO PRESIDENTE DA CASA! CADA UM VOTA
A FAVOR OU CONTRA. ENTÃO, QUERO PARABENIZAR
A NOSSA CLASSE, AO PREFEITO MARINALDO
ROSENDO DE ALBUQUERQUE E A TODOS OS



VEREADORES QUE VOTARAM A FAVOR". LOGO EM
SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
EMANUELGOUVEIA FERREIRA LIMA, QUE PROFERIU O
SEGUINTE: "MINHA FALA HOJE, AQUI, É A RESPEITO
DO REAJUSTE SALARIAL. QUESTIONEI EM UMA
REUNIÃO COM O SINDICATO E O PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, ONDE EU
ESTAVA PRESENTE,QUEJÁ FAZIAM QUASETRÊSANOS
SEM TER AUMENTO, ENTÃO TIVEMOS AÍ 13,130/0 POR
CENTO. PELO TEMPO QUE A GENTE NÃO TINHA
AUMENTO, PODERIA SER MELHOR. E TAMBÉM,
COMEMORAR A VITÓRIA DOS PROFESSORES, COMO
OS DEMAIS COLEGASFALARAM AQUI, SOU SERVIDOR
PÚBLICO, MAS TAMBÉM SOU FORMADO EM
LICENCIATURA, ENTÃO É UMA CONQUISTA, UMA
VITÓRIA. QUANDO ANDAMOS NAS RUAS DO NOSSO
MUNICÍPIO, SOMOS PROCURADOS. SÃO VÁRIOS
BAIRROS QUE ESTÃO AS ESCURAS! SE PAGAMOS UM
VALOR ALTO PELA ILUMINAÇÃO PÚBLICA,
MERECEMOS TER UMA ILUMINAÇÃO DE BOA
QUALIDADE. TAMBÉM PODEMOS PERCEBER VÁRIOS
PONTOS DE BURACOS E SABEMOS QUE EXISTE UMA
FÁBRICA DE ASFALTO. ENTÃO, EU TINHA UMA
CONCEPÇÃODE UMA NOVA E UMA VELHA POLÍTICA.
HOJE, EU VEJO QUE TEM A BOA E MÁ POLÍTICA! NÃO
PODEMOS DEIXAR AS OBRAS PÚBLICAS PARA EM
CIMA DE UMA ELEIÇÃO, PARA QUE SERVA DE MÍDIA,
TEMOS QUE TRABALHAR PARA O POVO OS QUATRO
ANOS. COMO REFERÊNCIA, TEMOSO CALÇAMENTODA
VILA NOVA VIDA QUE PAROU, ONDE FALTA POUCA
COISA PARA SER CONCLUÍDO. FICA AQUI A MINHA
INDIGNAÇÃO! ESPEROQUEO PREFEITO NÃO VÁ A SUA
RÁDIO PARA DIZER QUE O MOTIVO DA NÃO
CONCLUSÃO DO CALÇAMENTO SEJA POR CONTA DAS
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CHUVAS". O SENHOR PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, E, COMO NINGUÉM
PRETENDESSE FAZER USO DA MESMA, DEU POR
ENCERRADAA PRESENTEREUNIÃO, CONVOCANDOA
PRÓXIMA PARA O DIA 01 (UM) DE AGOSTO DE 2022
(DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 20:00 H (VINTE).
ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A PRESENTE
ATA, QUE,APÓS LIDA, DISCUTIDA EAPROVADA, SERÁ
ASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.

'A~~ARAÚJO
PRESIDE~~~

:,~ye~~/~~
EMANjiEiAOUvEIA FERREIRA LIMAL }O SECR~TÁRIO r'

0~~~RJomk
2° SECRETÁRIO
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